



习近平在接见探月工程嫦娥六号任务参研参试人员代表时发表重要讲话强调

再接再厉乘势而上 加快建设航天强国

新华社北京9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日上午在人民大会堂接见探月工程嫦娥六号任务参研参试人员代表时发表重要讲话。他强调,探月工

程成果凝结着我国几代航天人的智慧和心血,从一个侧面展示了我们这些年在科技自立自强上取得的显著成就,充分展现了中国人的志气、骨气和底气。要在全社会大力弘扬追逐逐

梦、勇于探索、协同攻坚、合作共赢的探月精神,进一步增强全体中华儿女的民族自信心和自豪感,凝聚起以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的磅礴力量。(下转03版)

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署党建引领基层治理、“万人助万企”等工作

王智慧主持并讲话

本报讯(记者陈琰炜 赵倩)9月23日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,研究部署党建引领基层治理协调机制、整治形式主义为基层减负、建立“五聚五提”高质量发展专班推进机制、调整优化目标绩效考核、扎实开展“万人助万企”等活动等工作。市委书记王智慧主持并讲话。

路红卫、金浩、李鹏、范勇、陈英杰、周大鹏出席,张生起、张富治、马冰等列席。

会议强调,习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话,为我们做好新时代人大工作指明了前进方向。要深学细悟、提升站

位,认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,坚决贯彻党中央关于坚持和完善人民代表大会制度的部署要求,奋力开创我市人大工作新局面。要对标对表、狠抓落实,坚持党的全面领导,坚持服务中心大局,坚持人民主体地位,坚持改革创新,深化新时代南阳人大工作“1+3+N”新格局,更好助力副中心城市建设。要凝聚合力、强化保障,各级党委要支持人大及其常委会依法行使职权、开展工作,“一府一委两院”要全面提升依法行政、依法监督、公正司法水平,其他相关部门要认真办理人大代表议案建议。要按照建设“四个机关”的要求,努力打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大工

作队伍。会议原则同意建立党建引领基层治理协调机制,强调要提升站位,把握正确方向,加强部门协调,推动党建引领基层治理融入全市中心工作,不断提升基层治理的科学化、精细化、智能化水平。要把牢重点,筑牢基层组织堡垒,建优基层治理机制,锻造基层治理队伍,落实基层减负措施,切实把党的组织优势转变为治理成效。要强化协同,推动协调机制常态化运转,注重创新管理,强化跟踪问效,推动工作落地见效。会议强调,要强化政治自觉,深入学习贯彻《整治形式主义为基层减负若干规定》,刚性执行、不搞变通,确保党中央

决策部署在我市落地见效。要坚决整治增加基层负担、损害群众利益的突出问题,确保问题不整改不放过、整改不彻底不放过。要夯实各级党委党组主体责任、有关行业部门整改责任,强化跟踪督查,确保责任落实,引导全市上下把更多时间和精力放到干事业、拼发展、抓落实上。会议听取了建立“五聚五提”高质量发展专班推进机制相关情况汇报,强调要切实发挥好专班作用,聚焦聚力、务实推进、常抓抓长,真正汇聚起干事创业的强大合力,为建强副中心提供有力保障。会议原则同意调整优化目标绩效考核有关意见。(下转02版)

本报讯(记者赵倩)9月23日,市委书记王智慧主持召开市四大班子议事会,听取上周重点工作完成情况,谋划本周重点工作,强调要认真盘点总结前三季度工作,深入分析研判形势,坚定不移以“五聚五提”为抓手,进一步固根基、扬优势、查弱项、补短板,确保经济社会发展稳进提质。市长路红卫出席。

金浩、张生起、张富治、李鹏、范勇、陈英杰、周大鹏、马冰等出席。

王智慧指出,高质量推动经济发展。要精准有效做好经济运行调度,强化重点项目服务保障,全力抓好前三季度收官冲刺,确保主要经济指标增速高于全省平均水平、力争保持第一方阵。要抓好消费提质各项工作,用足用好上级政策资金支持,优化审批流程,强化宣传引导,以更大力度推动大规模设备更新和消费品以旧换新,促进消费提振、工业回升、投资加劲;抓住“十一”黄金周消费热潮,精心组织更多爆款文旅活动,丰富产品供给,吸引更多游客来宛观光旅游,进一步激活文旅消费市场。

王智慧强调,高水平守牢安全底线。抓好“三秋”粮食生产,密切关注天气情况,统筹做好农机调度,科学组织机收会战,大力推广机械化烘干技术,提升秋作物收获进度和质量,实现颗粒归仓,确保粮食安全。时刻绷紧安全生产这根弦,全力做好国庆期间各类活动和假期城市安全运行服务保障,抓好旅游景区等重点区域环境整治、秩序维护,统筹推进安全生产和火灾防范、交通出行等,坚决防范遏制各类事故发生,确保人民群众度过一个欢乐祥和的节日。

王智慧要求,高标准增进民生福祉。要把各项民生实事牢牢抓在手上、放在心上,切实解决好工作中存在的突出问题,全力推动各项民生实事顺利实施。纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,深化整治形式主义为基层减负,扎实做好巡视整改“后半篇文章”,推进党纪学习教育常态化长效,严格遵守节假日期间廉洁纪律,确保政治生态风清气正。

王智慧强调,全市上下务必增强加快“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”的责任紧迫感,以“五聚五提”为总抓手,锚定目标任务,强化系统观念,持续加压奋进,全力以赴抓好经济社会发展各项工作,为决战决胜四季度奠定坚实基础。②13

路红卫出席

锚定“五聚五提”总抓手不动摇 全力以赴攻坚三季度冲刺四季度

王智慧主持召开市四大班子议事会部署当前重点工作

路红卫在桐柏调研时要求

培优育强特色产业 推进乡村全面振兴

本报讯(记者范志钦)9月22日,市长路红卫到桐柏县调研特色产业发展、农文旅融合等情况。

在月河镇徐寨村,路红卫实地察看水稻长势,与农业专家深入交流,询问水稻品种、亩产等情况。他强调,当前正值水稻收获期,要切实抓好收获前的技术指导和田间管理服务,落实落细惠农强农政策,

确保颗粒归仓、稳产丰收。路红卫走进万亩茶园种植基地和桐淮茶叶有限公司,详细了解茶树种植、茶叶生产工艺和流程,指出要深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,充分发挥资源、生态、区位等优势,推进茶产业有机化、标准化、品牌化建设,促进茶产业、茶文化和茶旅游深度融合,千方百计助农增收,推进乡村全

面振兴。杨家祠堂是南阳第一支红军诞生地,路红卫指出,要持续做好历史文化资源挖掘和保护利用工作,用心用情讲好红色故事、传承红色基因、赓续红色血脉,推动红色旅游高质量发展。路红卫还到脱贫群众家中走访慰问,关切询问子女教育、家庭收入、帮扶政策落实等情况,叮嘱当地负责

同志要时刻关注脱贫群众的生产生活状况,切实解决他们的急难愁盼问题,进一步提升群众获得感和幸福感。

当天是农历秋分,恰逢2024年中国农民丰收节南阳(桐柏)主场活动在月河镇举办,路红卫为荣获省级农业知名品牌称号的企业颁奖,并与乡亲们一同观看文艺演出。

周华锋参加。②13

市政协七届常委会第七次会议召开

本报讯(记者杨万里)9月23日,市政协七届常委会第七次会议召开。市政协主席张富治出席会议并讲话。

会议集中学习了习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话、党的二十届三中

全会精神等,围绕“发展交通经济助推省域副中心城市建设”这一主题开展专题议政,审议通过了有关人事事项等。

张富治指出,要牢牢把握履职正确方向,找准履职结合点,凝聚共识增合

力,努力为中国式现代化建设南阳实践集聚智慧、汇聚力量。要将“发展交通经济、助推省域副中心城市建设”作为民主监督重要议题,充分发挥政协专门协商机构作用,持续跟踪调研、拓展协商成果、增强转化效果,全面助力

全国枢纽经济先行区建设。要围绕中心大局,全力推动政协各项工作有序开展,提前着手谋划明年工作,精心组织庆祝人民政协成立75周年暨南阳市政协成立30周年系列活动,刀刃向内抓好自身改革,努力为建设现代化省域副中心城市贡献政协力量。

周华锋应邀出席,李德成、李敬锋、褚清黎、刘永国、华道梅、杨文普、马伟、李存和柴钧参加。②13

本报推出“奋斗七十五载 实干南阳更出彩”大型系列报道

展示新成就 讴歌新时代

本报讯(记者田建华)迈上新征程,开创新局面。本报今起推出“奋斗七十五载 实干南阳更出彩”大型系列报道,全面展示我市经济社会发展成就,展现广大干部群众敢干、担当

作为的奋斗姿态。今年是中华人民共和国成立75周年,全市人民在市委、市政府的坚强领导下,勇担省委赋予南阳建设省域副中心城市的光荣使命,以“五聚五

提”为总抓手,奋力“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”,加快推进中国式现代化建设南阳实践。本报特推出“奋斗七十五载 实干南阳更出彩”大型系列报道,从开启新征

程,叠加新动能、拼出新成就、构筑新格局、扮靓新家园、乐享新生活等方面,充分展示南阳经济社会发展成就,进一步激发全市人民建设现代化省域副中心城市的强烈责任感、历史使命感,以更加坚定的信念、饱满的热情、求真务实的作风,为加快推进中国式现代化建设南阳实践作出新的更大贡献。本报今日04版推出首篇《学用“千万工程”礼赞丰收中国——2024年中国农民丰收节南阳(桐柏)主场活动掠影》,敬请关注。②13



文旅融合
促振兴

镇平县打响“中华玉都 千年商都 将军故里 锦绣镇平”特色文旅品牌,年均接待游客500万人次以上,年均旅游综合收入30亿元,文旅产业正逐步成长为全县经济发展的支柱产业。图为9月22日该县石佛寺镇国际玉城门口热闹的场景。②13 本报记者 张峰 摄

七届市委第十轮巡察工作动员部署暨巡前集体谈话会议召开

本报讯(记者温宪 通讯员金方)9月23日,七届市委第十轮巡察工作动员部署暨巡前集体谈话会议召开。会议深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》和《河南省市县党委巡察工作实施办法》,对第十轮巡察工作进行动员部署,对巡察组组长进行集体谈话。市委常委、市委巡察工作领导小组组长陈英杰出席会议并讲话。市委常委、市委巡察工作领导小组副组长李永主持会议。

会议指出,要深入把握《实施办法》关于巡察工作的新部署、新要求。坚守政治监督定

位,紧盯党组织履行党的领导职能责任情况,深入查找贯彻落实党中央决策部署中的政治偏差,督促被巡察党组织以实际行动做到“两个维护”。发挥巡察制度优势,用足用好巡察利器,打通巡察监督与其他监督的贯通渠道,增强监督合力、提高监督效率。贯通监督、整改、治理,在强化整改上集中发力,压紧压实整改责任,健全完善整改机制,推动巡察反馈问题真改实改彻底改。

会议强调,要狠抓问题线索,持续提升巡察监督的震慑力、穿透力。着力检查“四个聚焦”方面情况,紧盯权力和责任,紧盯群众反映强烈的问题。(下转03版)

如花似玉 宛美南阳
文创让生活更美好
距南阳第十九届玉雕节暨文化创意产业大会 还有 4 天